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ATA DA 107.a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE. 

Instituto de Previdencia dos 
Servidores Municipais de Sao Vicente 

Aos vinte e cinco (25) dias do mes de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 

as dez horas (10:00), na sala de reunioes do Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais 

de Sao Vicente na Rua Jose Gonpalves da Mota Junior 14 - Vila Valenpa - Sao Vicente/SP, 

reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, para, nos termos da legislapao vigente, e 

conforme convocarao, deliberar sobre os seguintes assuntos: 1 - Apreciar e votar os Balancetes 

referentes ao quinto bimestre de 2025.2- Politica de Investimentos; 3 -Assuntos Gerais. Feita 

a chamada, verificou-se a presenpa dos Srs. Thiago Alves de Lima Rodrigues - presidente, 

Paolo Brigido da Fonseca, Roberto Ciccarelli Filho, Gabriel Scuzziato Dubiela, Antonio Carlos 

Pereira Arcanjo, Roberta Leopoldo Ferreira Furlan, Thatiana Teixeira, e convidado pelo 

Presidente Thiago o Sr. Marcelo Menegatti dos Santos Cruz - Superintendente. Aberto os 

trabalhos o presidente saudou os participantes. Ato continuo passou-se entao a verificapao 

necessaria dos documentos contabeis referente ao periodo em analise. Iniciada a analise do 

balancete do quinto bimestre do exercicio de 2025. Foram apresentados para analise e 

devidamente analisados relativos ao quinto bimestre, os seguintes documentos: Balancete 

analitico da receita orgamentaria; Balancete analitico da receita extraorpamentaria; Balancete 

analitico da despesa orramentaria; Balancete analitico da despesa extraorgamentaria; e 

Balango financeiro. Constatados atrasos nas transferencias da Prefeitura, foram realizados fora 

do periodo, mas antes da reuniao. Apos as devidas analises a esclarecidas as devidas, diante 

da documentagao apresentada e do resultado verificado no periodo em exame, esse Conselho 

Fiscal, por decisao de todos os Conselheiros presentes, da parecer favoravel a aprovadao das 

contas relativas ao quinto bimestre de 2025, sendo transcrito e encaminhado ao Conselho de 

Administrapao para deliberapao. Com a palavra o Conselheiro Paolo, Coordenador de 

Investimentos, informou que os valores recebidos da Prefeitura e de cupom foram investidos 

em titulos publicos e fundos de bolsa de valores para aproximar do objetivo da politica de 

investimentos. Considerando a liquidagao do Banco Master pelo Banco Central, o Presidente 

perguntou se ha na carteira titulos ou fundos com titulos do Banco Master. O Coordenador~ 

informou que nao ha na carteira nenhuma exposipao neste Banco. Os rendimentos no bimestre 

ficaram acima da meta, estando a rentabilidade acumulada ate 31/10/2025 11,47%, frente a 

uma meta atuarial de 8,07%. Discutido o Relatorio Mensal de Investimentos dos meses de 

setembro e outubro enviados a analisados anteriormente, foram aprovados por unanimidade 
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pelos Conselheiros. Em seguida foi feita a leitura do Relatorio Trimestral do Comite de 

Investimentos e tendo sido constatado a conformidade corn a Politica de Investimentos foi 

aprovado par todos. A meta atuarial para 2026 foi aumentada em 0,15% em razao da previsao 

de alcance da meta de 2025. Apresentado a Politica de Investimentos para 2026, houve poucas 

alterapoes em relapao a de 2025. A expectativa a que a taxa Selic reduza a as taxas de renda 

fixa privada aumentem por causa da repercussao da Liquidagao do Banco Master de modo a 

manterem atratividade para as investimentos em instituipoes financeiras. 0 mercado exterior 

nao tern expectativa de crescimento. Aumentou o objetivo de Titulos Publicos para 39%, 

Fundos de Renda Fixa Referenciados para 15%, Ativos Financeiros de RF para 12%, Fundos 

de Renda Fixa "Credito Privado" para 4%, Fundos Multimercado para 11%. Reduziu o objetivo 

de Fundos de Titulos Publicos para 5%, Investimentos no Exterior para 2%, Fundos de 

Investimentos em Participagoes para 1%. For decisao unanime, emite parecer favoravel, sendo 

transcrito e encaminhado ao Conselho de Administragao para deliberagao. Seguindo ao exame 

dos beneficios concedidos no periodo, a saber: 42 aposentadorias; 4 pensoes; e 11 exclusoes 

no bimestre em analise. 0 Presidente solicitou ao Secretario que procedesse a leitura da ata, 

o que foi feito e coma todos concordaram, foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, eu Gabriel 

Scuzziato Dubiela lavro a presente ata que vai assinada par mim, pelo Presidente Thiago Alves 

de Lima Rodrigues - pe .s demais Conselheiros presentes. 

Paolo B 

Roberto Ciccarelli Filho - Membro 

Fonseca - Membro Antonio Carlos reira Arcanjo - Membro 

Gabriel Scuzziato Dubiela - Secretario 

Roberta Leopoldo Ferreira Furlan - Membro 

Thatiana Teixeira - Membro 

Thiago Alves . a Rodrigues - Presidente 

Rua Jose Gonsalves da Mota Junior, 14 — Vila Valenta — Sao Vicente/SP - CEP: 11390-050. 
Tel: 13- 3466-8213 - Site: i resv.sp.gov.br/ E-mail: adm(c~ipresv.sp.gov.br



Secretario 

® © IPRESV Instituto de Previdencia dos 
• Servidores Municipais de Sao Vicente 

< Pro-Gestao 
c; 

PARECER DO CONSELHO FISCAL RELATIVO A POLITICA DE 
INVESTIMENTOS DE 2026. 

AOS VINTE CINCO DIAS DO MES DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 
E VINTE E CINCO, OS ABAIXO-ASSINADOS, MEMBROS DO 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE, REUNIRAM-SE 
PARA, EM CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO ART. 143, 
INCISO XIII, DA LEI COMPLEMENTAR N.° 606, DE 18 DE 
DEZEMBRO DE 2009, MANIFESTAR-SE SOBRE A POLITICA DE 
INVESTIMENTOS PARA O EXERCICIO DE 2026. DEPOIS DE 
PROCEDIDA A COMPETENTE VERIFICAcAO E DILIGENCIA 
NECESSARIA, FOI APROVADA SEM RESSALVAS. 

Sao Vicente, 25/11/2025. 
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